Vypocet 1
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 156.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2600 m

(jednostranné dole)

Vzdalenost sloupl 26.000m

6.00m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.200 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000m
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Vypocet 2
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 210.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

C ) C y ; 7.00m

1%:,

. 3000m .
(Jednostranné dole)
Vzdélenost sloupt 30.000 m —
P -&D%,"k&

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.492 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 4
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 180.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
. ) . , . 6.00m
|:{/>
3000m
(Jednostranné dole)
Vzdélenost sloupt 30.000 S —
zdalenost sloupll m '%‘m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.492m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 5
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 30.00 m? 200m
1500 m
(jednostranné dole)
Vzdal t sloupt 15.000 —
Zdalenost sloupu m 'g?;%:?

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 4000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m o

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000m l
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Vypocet 6
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 105.00 m?

3000 m

(jednostranné dole)

Vzdalenost sloupl 30.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 4.000m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 7
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 150.00 m?
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

30.00m

(jednostranné dole)

Vzdélenost sloupti 30.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 8
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 125.00 m?
':{? Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
C ] C ) ) soo m
|;J/>
I 2500 m I
(jednostranné dole)
vzdal loup 1 .
zdalenost sloupt 25.000m 'ED-:S’E:
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 1.000 m
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Vypocet 9
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 75.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

. 1500 m

(jednostranné dole)

Vzdalenost sloupti 15.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 4.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 10
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 175.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
C T ] C ) '] C )
3500m

(jednostranné dole)

Vzdalenost sloupl 35.000m = ";’?2*
(3)-3

i

(1) Viy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 4.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m o

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m —J_
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Vypocet 11
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 200.00 m?
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

40.00m

(jednostranné dole)

Vzdélenost sloupl 40.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 12
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 100.00 m?
) Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2000 m

(jednostranné dole)

Vzdalenost sloupl 20.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.200m
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Vypocet 13
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 180.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
N
30.00m
(jednostranné dole)
Vzdalenost sloupl 30.000 m et
0)‘—3‘
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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6.00m




Vypocet 14
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 90.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=
1500 m
(jednostranné dole)
Vzdélenost slouptl 15.000 m 0
(1) VySka zavéseni osvétlovaciho zdroje 3.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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6.00m




Vypocet 15
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 210.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3500 m

(jednostranné dole)

Vzdélenost sloupl 35.000m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 4.000m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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6.00m




Vypocet 16
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 90.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1500 m

(jednostranné dole)

Vzdélenost sloupti 15.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 4500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet 17
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 150.00 m?

c { Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
600m
IN
c >
2500 m
(jednostranné dole)
Vzdalenost sloupt 25.000 m —— o
3)

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 4.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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